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Johdanto
Liikenneturva selvitti moottoripyöräilijöiden näkemyksiä, kokemuksia ja mielipiteitä
moottoripyöräilystä verkkokyselyllä syksyllä 2019. Kyselyä jaettiin sosiaalisen median
kanavissa, ja siihen vastasi 4953 moottoripyöräilijää tai moottoripyöräilystä
kiinnostunutta henkilöä. Kysely toteutettiin Surveypal-ohjelmistolla.Tässä koosteessa
kyselyn tuloksina esitetään graafisesti suorat jakaumat kustakin kysymyksestä.

Kyselyn vastauksista selvisi, että moottoripyöräilijät kokevat tien päällä suurimmiksi
riskeiksi itselleen muut kuljettajat, erityisesti autoilijat. Pienimpänä riskinä annetuista
vaihtoehdoista pidettiin oman itsehillinnän pettämistä (diat 54-76).

Mahdollisen onnettomuuden sattuessa asianmukaiset ajovarusteet ehkäisevät
moottoripyöräilijöiden vammoja ja niiden vakavuutta. Kyselyyn vastanneista yli yhdeksän
kymmenestä pitikin hyvien turvavarusteiden käyttöä itsestään selvänä osana
moottoripyöräilyä (dia 18).

Monet motoristit kaipaavat tietojensa ja taitojensa päivitystä. Yli puolet kyselyyn
vastanneista pitää tärkeänä, että moottoripyöräilijät osallistuisivat jatkokoulutukseen
säännöllisesti (dia 19). Joka toinen vastaaja vastaavasti uskoo, että lisäämällä
moottoripyöräilijöiden ajo-opetusta ja jatkokoulutusta parannettaisiin motoristien
turvallisuutta (dia 24). Eniten tarvetta koulutukseen tai viestintään koettiin ennakoinnista,
moottoripyörän hallinnasta sekä näkymisestä eli siitä, miten parhaiten auttaa autoilijoita
havaitsemaan itsensä ajoissa (dia 32).

Asiasanat (avainsanat): moottoripyöräily, moottoripyörä, motoristit, turvavarusteet,
ajovarusteet, jatkokoulutus, liikenneturvallisuus, ajokäyttäytyminen, riskit



Vastaajien taustatiedot
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Sukupuolesi

21,2  %

78,2  %

0,3  %

0,3  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Nainen

Mies

Muu

En halua kertoa

(Vastauksia:4915)
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Ikäsi

0,3  %

1,1  %

5,1  %

14,3  %

32,9  %

39,7  %

6,6  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Alle 16  vuotta

16-17 vuotta

18-24 vuotta

25-35 vuotta

36-50 vuotta

51-65 vuotta

Yli 65  vuotta

(Vastauksia:4934)
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Miten kauan olet moottoripyöräillyt?

8,1  %

17,5  %

30,8  %

40,0  %

1,6  %

2,1  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Alle 2  vuotta

2-5  vuotta

6-15  vuotta

Yli 15  vuotta

En itse aja moottor ipyörää, mutta matkustan kyyd issä

En o le moottor ipyöräillyt ,  mutta o len  k iinnostunut
moottoripyöräilystä

Kaikk i vastaajat  (Vastauksia:4953)
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Millainen moottoripyörä sinulla on?Tarvittaessa voit valita useita

5,2  %

17,0  %

30,4  %

27,9  %

15,0  %

11,4  %

11,4  %

2,7  %

3,0  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Minu lla ei o le moottoripyörää

standard/naked

custom/ c ru iser/  chopper

tour ing /sport  tour ing

sport /  supersport

o f f -road/ enduro/  supermoto

adventure

skootter i

Jok in  muu

Kaikk i vastaajat  (Vastauksia:4953)
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Kuulutko johonkin moottoripyöräilykerhoon tai harrastajayhdistykseen?

51,7  %
48,3  %

0,0  %

20,0  %

40,0  %

60,0  %

80,0  %

100,0 %

Kuulun En kuu lu

Kaikk i vastaajat   (Vastauksia:4953)
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Moottoripyörässä itselleni on tärkeää..Valitse kaikki itsellesi tärkeät piirteet

77,0  %
71,6  %

58,4  %
45,7  %
45,6  %

41,5  %
31,9  %
31,6  %

29,8  %
29,5  %

28,0  %
27,1  %
26,2  %

21,0  %
20,9  %

17,3  %
13,8  %
12,9  %

8,9  %
8,0  %
7,2  %
7,1  %
6,2  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Hyvä ajoasento
Ajo-ominaisuudet

Ulkonäkö
Pyörän tyypp i

Turvallisuus
Käytännö llisyys
Soundit  (äänet)

Pyörän merkk i/malli
Teho

Pyörän fyysinen koko
Hank in tahin ta

Kiih tyvyys
ABS-jarrut

Po lt toaineen ku lu tus
Moottorityypp i

Moottorin  t i lavuus
Muunneltavuus

Laaja osatar jonta
Ajonvakauden hallin tajär jestelmä (ns.  kaarre-ABS)

Runsas varustelu
Hu ippunopeus

Ympäristöystävällisyys
Jok in  muu, mikä

(Vastauksia:4943)
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Miten monta kilometriä moottoripyöräilit viime ajokautena (2019)?

2,9  %

8,7  %

35,4  %

34,3  %

12,9  %

4,9  %

0,9  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

En moottor ipyöräillyt  o llenkaan

1 - 1  000 km

1 001 - 5  000 km

5 001 - 10  000 km

10 001-15 000 km

15 001-25 000 km

Yli 25  000 km

(Vastauksia:4762)
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Mikä on pääasiallisesti ajamasi moottoripyörän kuutiotilavuus?

2,2  %

5,9  %

26,1  %

23,2  %

23,5  %

17,0  %

2,0  %

0,0  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

125 cc  tai alle

126–575 cc

576–875 cc

876–1175 cc

1176–1375 cc

1376 cc  tai enemmän

En t iedä /  ajan  vaih televast i er i moottor ipyör il lä

Moottoripyörässäni on  käyt tövo imana sähkö

(Vastauksia:4758)
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Mitä kautta sinulla on ajo-oikeus moottoripyörään?

49,9  %

41,4  %

6,2  %

2,1  %

0,4  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Ajo-oikeuden saaminen to isen  ajokort ti luokan mukana

Ajo-oikeuden suor it taminen au tokoulussa

Ajo-oikeuden suor it taminen har jo itusluvalla

A jo-oikeuden suor it taminen opetusluvalla

Minu lla ei o le ajo -o ikeutta mootor ipyörään

(Vastauksia:4752)
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Millaisia matkoja eniten ajat moottoripyörällä?Valitse enintään 3 matkatyyppiä

30,6  %

37,0  %

62,3  %

49,2  %

76,6  %

8,9  %

1,0  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Arjen  asio in t imatkat

Työ- tai op iskelumatkat

Harrastusmatkat,  vapaa-ajan  matkat

Matkailu

Moottoripyöräily ajamisen ilosta,  i lman kummempaa
kohdetta

T ieli iken teen u lkopuolinen ajo  (maasto ,  rata tms.)

Jok in  muu, mikä

(Vastauksia:4763)
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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Läheiseni pitävät moottoripyöräilyä niin vaarallisena, että eivät haluaisi minun moottoripyöräilevän.

33,7  %

31,6  %

9,3  %

22,8  %

2,6  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Täysin  er i mieltä

Jokseenkin er i mieltä

En osaa sanoa

Jokseenkin samaa mieltä

Täysin  samaa mieltä

(Vastauksia:4907)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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Tietty riskitaso on osa moottoripyöräilyn viehätystä.

29,2  %

30,5  %

7,4  %

27,7  %

5,2  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Täysin  er i mieltä

Jokseenkin er i mieltä

En osaa sanoa

Jokseenkin samaa mieltä

Täysin  samaa mieltä

(Vastauksia:4932)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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Pidän siitä, että moottoripyörällä voi ruuhkaliikenteessä ohittelemalla sujuvoittaa omaa liikkumista  (esim. lane
splitting/filtering).

29,3  %

23,1  %

9,6  %

25,4  %

12,6  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Täysin  er i mieltä

Jokseenkin er i mieltä

En osaa sanoa

Jokseenkin samaa mieltä

Täysin  samaa mieltä

(Vastauksia:4928)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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Hyvien turvavarusteiden käyttö on itselleni itsestään selvä osa moottoripyöräilyä.

1,7  %

2,9  %

1,9  %

19,9  %

73,6  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Täysin  er i mieltä

Jokseenkin er i mieltä

En osaa sanoa

Jokseenkin samaa mieltä

Täysin  samaa mieltä

(Vastauksia:4918)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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Olisi tärkeää, että moottoripyöräilijät osallistuisivat jatkokoulutukseen säännöllisesti.

8,8  %

16,5  %

19,7  %

36,8  %

18,2  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Täysin  er i mieltä

Jokseenkin er i mieltä

En osaa sanoa

Jokseenkin samaa mieltä

Täysin  samaa mieltä

(Vastauksia:4913)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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"Temppuilu" (esim. keuliminen) ei kuulu sellaiseen moottoripyöräilyyn, jota itse edustan.

4,4  %

7,8  %

2,5  %

12,8  %

72,5  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Täysin  er i mieltä

Jokseenkin er i mieltä

En osaa sanoa

Jokseenkin samaa mieltä

Täysin  samaa mieltä

(Vastauksia:4923)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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Autoilijat huomioivat moottoripyöräilijät yleisesti ottaen hyvin.

14,1  %

44,4  %

4,9  %

34,9  %

1,7  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Täysin  er i mieltä

Jokseenkin er i mieltä

En osaa sanoa

Jokseenkin samaa mieltä

Täysin  samaa mieltä

(Vastauksia:4934)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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Moottoripyöräilyssä on erityistä viehätystä, jota muissa kulkumuodoissa ei ole.

1,2  %

0,9  %

1,2  %

17,9  %

78,8  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Täysin  er i mieltä

Jokseenkin er i mieltä

En osaa sanoa

Jokseenkin samaa mieltä

Täysin  samaa mieltä

(Vastauksia:4924)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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Miten moottoripyöräilyn turvallisuutta mielestäsi voisi lisätä?
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Moottoripyöräilijöiden ajo-opetuksen ja jatkokoulutuksen lisäämisellä.

21,7  %

28,1  %

50,2  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

En usko et tä  paran taisi tu rvallisuu tta

Vaikea sanoa

Uskon et tä parantaisi tu rvallisuu tta

(Vastauksia:4932)

Miten moottoripyöräilyn turvallisuutta mielestäsi voisi lisätä?
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Lisäämällä moottoripyöräilijöille kohdistettua viestintää.

18,2  %

34,1  %

47,8  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

En usko et tä  paran taisi tu rvallisuu tta

Vaikea sanoa

Uskon et tä parantaisi tu rvallisuu tta

(Vastauksia:4919)

Miten moottoripyöräilyn turvallisuutta mielestäsi voisi lisätä?
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Muistuttamalla ja opettamalla autoilijoita huomioimaan motoristit paremmin.

2,7  %

5,5  %

91,8  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

En usko et tä  paran taisi tu rvallisuu tta

Vaikea sanoa

Uskon et tä parantaisi tu rvallisuu tta

(Vastauksia:4915)

Miten moottoripyöräilyn turvallisuutta mielestäsi voisi lisätä?
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Moottoripyöräilijöiden värikkäämmillä ajovarusteilla.

12,4  %

20,7  %

66,9  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

En usko et tä  paran taisi tu rvallisuu tta

Vaikea sanoa

Uskon et tä parantaisi tu rvallisuu tta

(Vastauksia:4929)

Miten moottoripyöräilyn turvallisuutta mielestäsi voisi lisätä?
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Paremmilla teillä.

4,4  %

6,7  %

88,9  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

En usko et tä  paran taisi tu rvallisuu tta

Vaikea sanoa

Uskon et tä parantaisi tu rvallisuu tta

(Vastauksia:4919)

Miten moottoripyöräilyn turvallisuutta mielestäsi voisi lisätä?
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Moottoripyöräilijöiden turvavarusteiden käytön yleistymisellä.

3,8  %

15,3  %

80,9  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

En usko et tä  paran taisi tu rvallisuu tta

Vaikea sanoa

Uskon et tä parantaisi tu rvallisuu tta

(Vastauksia:4920)

Miten moottoripyöräilyn turvallisuutta mielestäsi voisi lisätä?
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Moottoripyörien autoveron poistamisella.

28,2  %

31,6  %

40,2  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

En usko et tä  paran taisi tu rvallisuu tta

Vaikea sanoa

Uskon et tä parantaisi tu rvallisuu tta

(Vastauksia:4911)
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Koulutus ja viestintä
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Moottoripyöräilijöitä olisi mielestäni hyvä muistuttaa koulutuksessa ja tiedotuksessa:Valitse kaikki, joista mielestäsi on hyvä viestiä

46,7  %

83,0  %

92,7  %

71,5  %

84,5  %

72,7  %

84,3  %

8,4  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Moottoripyörän valinnasta

Ajovarusteiden hyödyistä

Ennakoinnista

Ajonopeuksista

Moottoripyörän hallinnan perusteista

Kaarreajosta

Näkymisestä (miten  au to ili j at  huomaavat)

Jostain  muusta,  mistä?

(Vastauksia:4923)
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Itseäni kiinnostaisi moottoripyöräkoulutus, joka:Valitse koulutustyypit, jotka ovat mielestäsi kiinnostavia

57,6  %

50,0  %

11,6  %

34,0  %

15,7  %

21,2  %

56,5  %

4,2  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Toteutet taisiin  ajoharjoit telu radalla

Toteu tet taisiin  moottoriradalla

P idettäisiin  paikallisella au tokoulu lla

Olis i moottoripyöräkerhon jär j estämää

Olisi verkko-opetusta (video ita,  testejä ym.)

Tapahtuisi o ikeassa li iken teessä

To istu isi aina ajokauden alkaessa (" ruosteenpoisto")

Jok in  muu kou lu tus,  mikä

(Vastauksia:4704)
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Autoilijoita olisi hyvä muistuttaa moottoripyöräilyyn liittyen:Valitse teemat, joista mielestäsi on hyvä viestiä

80,5  %

86,7  %

82,4  %

84,2  %

74,3  %

5,1  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Etäisyyksien  ja nopeuksien arvio inn ista

Havainno innista motor isteja kohtaan

Motor ist ien  huomioiminen r isteyksissä

Turvaväleistä motor ist i in

Moottoripyörä vaat ii saman t ilan  ku in  au tokin

Jok in  muu teema, mikä

(Vastauksia:4938)
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Turvavarusteet
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Mitä seuraavista turvavarusteista sinulla on aina käytössäsi moottoripyöräillessäsi? Valitse kaikki, joita käytät aina

86,4  %

94,4  %

9,9  %

44,4  %

87,6  %

96,1  %

24,8  %

26,8  %

1,1  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Moottoripyöräilyyn  tarko itetu t suo jaavat ajohousut

Moottoripyöräilyyn  tarko itet tu suo jaava ajo takki

R in tasuoja

Selkäsuoja

Ajosaappaat

A johanskat

Värikkäät,  ero t tuvat ajovarusteet

Heij astavia ajovarusteita (esim. li ivit  tai mu ita
heij ast imia)

A ir-bag -suo ja

(Vastauksia:4743)
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Millainen moottoripyöräkypärä sinulla on useimmiten käytössä?

52,5  %

10,0  %

36,2  %

0,1  %

1,3  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Umpikypärä /  In tegraalikypärä

Avokypärä

Avattava kypärä

En osaa sanoa

Jok in  muu, mikä

(Vastauksia:4829)
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Onko kypäräsi E-hyväksytty?

96,3  %

1,0  % 3,0  %

0,0  %

20,0  %

40,0  %

60,0  %

80,0  %

100,0 %

On Ei En t iedä

(Vastauksia:4826)
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Kuinka vanha moottoripyöräkypäräsi on?

14,8  %

42,9  %

30,9  %

12,1  %

0,7  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Alle vuoden

1-3  vuotta

4-10  vuotta

Yli 10  vuotta

En t iedä

(Vastauksia:4833)
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Kuinka usein olet moottoripyöräillessäsi...

40



Ajanut kaarteeseen niin suurella nopeudella, että tiellä pysyminen on ollut vaikeaa

28,6  %

56,7  %

14,4  %

0,3  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

En koskaan

Harvo in

Joskus

Usein

(Vastauksia:4751)

Kuinka usein olet moottoripyöräillessäsi…
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Ajanut liikennevalojen läpi, vaikka valot olivat jo vaihtuneet punaisiksi

63,9  %

29,1  %

6,6  %

0,4  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

En koskaan

Harvo in

Joskus

Usein

(Vastauksia:4757)

Kuinka usein olet moottoripyöräillessäsi…
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Ajanut niin lähellä edellä ajavaa, että pysähtyminen olisi ollut vaikeaa hätätilanteessa

34,8  %

51,1  %

13,4  %

0,7  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

En koskaan

Harvo in

Joskus

Usein

(Vastauksia:4748)

Kuinka usein olet moottoripyöräillessäsi…
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Ajanut väsyneenä

23,7  %

51,2  %

24,1  %

1,0  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

En koskaan

Harvo in

Joskus

Usein

(Vastauksia:4750)

Kuinka usein olet moottoripyöräillessäsi…
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Ajanut rinnakkain toisen motoristin kanssa

32,0  %

33,6  %

28,6  %

5,8  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

En koskaan

Harvo in

Joskus

Usein

(Vastauksia:4750)

Kuinka usein olet moottoripyöräillessäsi…
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Kiihdyttänyt liikennevaloista tarkoituksena voittaa viereisellä kaistalla oleva auto tai moottoripyörä

45,8  %

29,8  %

20,1  %

4,3  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

En koskaan

Harvo in

Joskus

Usein

(Vastauksia:4755)

Kuinka usein olet moottoripyöräillessäsi…
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Ohittanut hitaamman ajoneuvon väärältä puolelta

74,1  %

16,4  %

8,4  %

1,2  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

En koskaan

Harvo in

Joskus

Usein

(Vastauksia:4749)

Kuinka usein olet moottoripyöräillessäsi…
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Rikkonut nopeusrajoitusta maantiellä

5,3  %

36,7  %

42,0  %

16,1  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

En koskaan

Harvo in

Joskus

Usein

(Vastauksia:4746)

Kuinka usein olet moottoripyöräillessäsi…
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Ajanut kaistojen välissä (lane-splitting/filtering)

49,5  %

29,4  %

17,0  %

4,1  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

En koskaan

Harvo in

Joskus

Usein

(Vastauksia:4743)

Kuinka usein olet moottoripyöräillessäsi…
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Ajanut moottoripyörällä vaikka olet epäillyt nauttineesi alkoholia yli rattijuopumuksesta säädetyn promillemäärän

97,7  %

1,9  %

0,3  %

0,1  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

En koskaan

Harvo in

Joskus

Usein

(Vastauksia:4748)

Kuinka usein olet moottoripyöräillessäsi…
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Ajanut nautittuasi alkoholia luottaen siihen, että promilleraja ei ylity

87,7  %

10,4  %

1,7  %

0,2  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

En koskaan

Harvo in

Joskus

Usein

(Vastauksia:4743)

Kuinka usein olet moottoripyöräillessäsi…
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Temppuillut moottoripyörällä (esim. keulinut)

72,3  %

17,2  %

7,8  %

2,7  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

En koskaan

Harvo in

Joskus

Usein

(Vastauksia:4753)

Kuinka usein olet moottoripyöräillessäsi…
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Millaisena riskinä pidät seuraavia asioita
moottoripyöräillessäsi?
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1,75
1,9
1,93

1,97
2,02

2,14
2,23
2,24

2,3
2,49
2,52
2,55

2,59
2,65

2,69
2,71
2,73
2,73
2,74
2,77

2,84
2,89

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3

Oman itseh ill innän pettäminen
Vah ingon aiheuttaminen muille

Pyöräili j ät  j a j alankulk ijat
L in ja- ja kuorma-autot

Itsellä li ian  kova t ilannenopeus
Oma tunaroiminen

Se, et ten  itse huomaa kaikk ia li ikennet ilan teita
Maatalouskoneet

Kaatuminen
Vasemmalle kääntyvät au to ili j at

Vastaantulevat,  varsink in  n iiden  oh itellessa
Pimeä, häikäistyminen tai huono näkyvyys

Hurjasteli j at
Väsyneet ku lj et tajat

L iian  lähellä perässä ajavat au to ili j at
H irvet  j a muut eläimet
L iukas t ie tai vesili ir to

Ratt ij uopot
Päällystevaur io t  j a muut kuopat

Se, et tä muut ku lj et tajat  eivät  näe minua
Kolmion  takaa eteen tu levat au to ili j at

Kännykkään ajamisen sij aan  kesk it tyvät  au to ili j at

Riskikokemus kasvaa
1=ei ole riski,
2=pieni riski,
3=iso riski
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Liukas tie tai vesiliirto

1,2  %

24,5  %

74,3  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Ei o le r isk i

P ien i r isk i

Iso  r isk i

(Vastauksia:4827)

Millaisena riskinä pidät seuraavia asioita moottoripyöräillessäsi?
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Vastaantulevat, varsinkin niiden ohitellessa

2,6  %

43,0  %

54,4  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Ei o le r isk i

P ien i r isk i

Iso  r isk i

(Vastauksia:4809)

Millaisena riskinä pidät seuraavia asioita moottoripyöräillessäsi?
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Hirvet ja muut eläimet

0,5  %

28,2  %

71,4  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Ei o le r isk i

P ien i r isk i

Iso  r isk i

(Vastauksia:4826)

Millaisena riskinä pidät seuraavia asioita moottoripyöräillessäsi?
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Liian lähellä perässä ajavat autoilijat

1,7  %

27,5  %

70,8  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Ei o le r isk i

P ien i r isk i

Iso  r isk i

(Vastauksia:4822)

Millaisena riskinä pidät seuraavia asioita moottoripyöräillessäsi?
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Kännykkään ajamisen sijaan keskittyvät autoilijat

0,5  %

10,4  %

89,2  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Ei o le r isk i

P ien i r isk i

Iso  r isk i

(Vastauksia:4820)

Millaisena riskinä pidät seuraavia asioita moottoripyöräillessäsi?
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Pyöräilijät ja jalankulkijat

18,5  %

69,5  %

12,0  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Ei o le r isk i

P ien i r isk i

Iso  r isk i

(Vastauksia:4824)

Millaisena riskinä pidät seuraavia asioita moottoripyöräillessäsi?
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Vahingon aiheuttaminen muille

20,6  %

68,4  %

11,0  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Ei o le r isk i

P ien i r isk i

Iso  r isk i

(Vastauksia:4793)

Millaisena riskinä pidät seuraavia asioita moottoripyöräillessäsi?
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Kolmion takaa eteen tulevat autoilijat

0,4  %

15,3  %

84,3  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Ei o le r isk i

P ien i r isk i

Iso  r isk i

(Vastauksia:4830)

Millaisena riskinä pidät seuraavia asioita moottoripyöräillessäsi?
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Päällystevauriot ja muut kuopat

1,7  %

22,2  %

76,1  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Ei o le r isk i

P ien i r isk i

Iso  r isk i

(Vastauksia:4824)

Millaisena riskinä pidät seuraavia asioita moottoripyöräillessäsi?
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Vasemmalle kääntyvät autoilijat

3,9  %

42,8  %

53,3  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Ei o le r isk i

P ien i r isk i

Iso  r isk i

(Vastauksia:4811)

Millaisena riskinä pidät seuraavia asioita moottoripyöräillessäsi?
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Se, että muut kuljettajat eivät näe minua

0,7  %

22,1  %

77,2  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Ei o le r isk i

P ien i r isk i

Iso  r isk i

(Vastauksia:4825)

Millaisena riskinä pidät seuraavia asioita moottoripyöräillessäsi?
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Rattijuopot

1,1  %

24,3  %

74,6  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Ei o le r isk i

P ien i r isk i

Iso  r isk i

(Vastauksia:4828)

Millaisena riskinä pidät seuraavia asioita moottoripyöräillessäsi?
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Väsyneet kuljettajat

1,1  %

33,0  %

65,9  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Ei o le r isk i

P ien i r isk i

Iso  r isk i

(Vastauksia:4824)

Millaisena riskinä pidät seuraavia asioita moottoripyöräillessäsi?
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Hurjastelijat

3,6  %

34,0  %

62,4  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Ei o le r isk i

P ien i r isk i

Iso  r isk i

(Vastauksia:4805)

Millaisena riskinä pidät seuraavia asioita moottoripyöräillessäsi?
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Pimeä, häikäistyminen tai huono näkyvyys

1,8  %

41,4  %

56,8  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Ei o le r isk i

P ien i r isk i

Iso  r isk i

(Vastauksia:4814)

Millaisena riskinä pidät seuraavia asioita moottoripyöräillessäsi?
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Linja- ja kuorma-autot

18,8  %

65,1  %

16,1  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Ei o le r isk i

P ien i r isk i

Iso  r isk i

(Vastauksia:4810)

Millaisena riskinä pidät seuraavia asioita moottoripyöräillessäsi?
70



Maatalouskoneet

10,2  %

55,1  %

34,7  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Ei o le r isk i

P ien i r isk i

Iso  r isk i

(Vastauksia:4820)

Millaisena riskinä pidät seuraavia asioita moottoripyöräillessäsi?
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Kaatuminen

4,7  %

60,2  %

35,1  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Ei o le r isk i

P ien i r isk i

Iso  r isk i

(Vastauksia:4812)

Millaisena riskinä pidät seuraavia asioita moottoripyöräillessäsi?
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Se, etten itse huomaa kaikkia liikennetilanteita

5,7  %

65,6  %

28,8  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Ei o le r isk i

P ien i r isk i

Iso  r isk i

(Vastauksia:4810)

Millaisena riskinä pidät seuraavia asioita moottoripyöräillessäsi?
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Oma tunaroiminen

9,7  %

67,0  %

23,4  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Ei o le r isk i

P ien i r isk i

Iso  r isk i

(Vastauksia:4812)

Millaisena riskinä pidät seuraavia asioita moottoripyöräillessäsi?
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Oman itsehillinnän pettäminen

40,0  %

45,4  %

14,6  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Ei o le r isk i

P ien i r isk i

Iso  r isk i

(Vastauksia:4817)

Millaisena riskinä pidät seuraavia asioita moottoripyöräillessäsi?
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Itsellä liian kova tilannenopeus

20,6  %

56,4  %

23,0  %

0,0  % 20,0  % 40,0  % 60,0  % 80,0  % 100,0 %

Ei o le r isk i

P ien i r isk i

Iso  r isk i

(Vastauksia:4804)

Millaisena riskinä pidät seuraavia asioita moottoripyöräillessäsi?
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